



В Центральную детскую библиотеку 18 февраля на очередное занятие клуба «Юный краевед» пришли первоклассники Средней школы № 1 г. Перевоза. Во время эколого – краеведческого часа «Природа нашего края: растительный мир Перевозского района» мальчишки и девчонки заглянули в мир природы нашего района, познакомились с исчезающими растениями, узнали много нового и интересного.

А началась встреча с диалога о том, что значит беречь природу и что такое Красная книга. Вместе с библиотекарем Натальей Александровной Перенковой дети вспомнили правила поведения в лесу, на речке, говорили о гуманном отношении к растениям и всему живому.

На улице еще холодно, лежит снег, но уже хочется, чтобы природа расцвела разноцветными красками. Юные путешественники говорили о пышных и совсем неприметных цветах, которые растут в нашей местности. Особое внимание обратили на растения, занесенные в Красную книгу, произрастающие в Перевозском районе.

Активно отвечая на вопросы мини-викторин «Подбери листочек к дереву», «Плоды и деревья», «Лекарственные растения», юные краеведы показали знания родной природы.

В завершении мальчишки и девчонки с большим удовольствием сделали ромашки, на лепестках которых написали правила поведения на природе, и создали из них цветочный ковер. Все участники встречи получили море позитива и положительных эмоций!

Занятие сопровождалось красочной презентацией с видеороликами о красивейших местах родной природы.